2020年教师节庆祝活动方案
[bookmark: _GoBack]今年9月10日是我国第36个教师节，是尊师重教的重要节日。组织做好教师节庆祝工作，对于集中展示我院深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，持续实施“奋进之笔”的进展成效，引导广大教师和教育工作者厚植爱国主义情怀、坚守立德树人使命，激励广大教师和教育工作者守教育报国初心、担筑梦育人使命，具有十分重要的意义。为做好2020年教师节庆祝活动，特制定本方案。
一、活动主题
立德树人奋进担当，教育脱贫托举希望
二、活动时间
9月1日至9月30日
3、 活动内容
（一）注重选树典型，加强示范引领
深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步弘扬尊师重教的良好风尚，集中展现我院广大教师立足教育教学岗位助力打赢新冠肺炎疫情防控阻击战、教育脱贫攻坚战的精神风貌，9月10日上午组织开展学院“优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任（辅导员）”、“大先生”评选表彰活动，充分发挥先进典型的引领、示范作用，引导广大教师进一步增强教书育人的光荣感、责任感和使命感，引领培育广大教师争做塑造学生品格、品行、品味的“大先生”，建设一支“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的高素质专业化教师队伍。
（牵头部门：组织部<人事处>  配合部门：教务处、学工部、纪检监察室、各系<部>）
（二）弘扬尊师风尚，加强舆论宣传
借助此次教师节庆祝活动，大力宣传国家在开展新时代教师队伍建设、提高教师地位、强化师德建设等方面的最新政策与整体部署，引导广大教师从国家发展需要和党中央决策部署中领会弘扬高尚师德的重要意义，内化教师立德树人的根本动力；利用校园广播、校园网和微信公众账号等宣传平台，结合线上教学、疫情防控、脱贫攻坚等重点工作，从学生、教师、家长、社会等不同角度，深入挖掘宣传受表彰教师的先进事迹，讲好身边榜样故事，生动展示当代教师阳光美丽、爱岗敬业、无私奉献的良好形象，让身边的教师典型带动感召更多的教师见贤思齐。
（牵头部门：宣传（统战）部   配合部门：各系<部>）
（三）加强理论学习，提升职业修养
各基层党组织要利用每周三支部学习时间，采取集中学习和自由学习相结合、个人学习与讨论交流相结合等方式把学习习近平总书记关于教育特别是教师工作的重要论述引向深入。重点组织教职工学习讨论全国教育大会精神和《习近平总书记教育重要论述讲义》《教育法》《教师法》《高校教师职业道德规范》等法律法规和相关文件，领会精髓要义，激发内生动力。学习讨论结束后，每名教师要形成感想体会，9月13日前以支部为单位将优秀的感想体会电子版报组织部（人事处），组织部（人事处）将会同宣传部在学院公众微信平台开辟专栏进行宣传推送，引导广大教师和教育工作者厚植爱国情怀，坚守立德树人使命，努力培养担当民族复兴大任的时代新人。
（牵头部门：组织部（人事处）   配合单位：宣传部、各系<部>）
（四）强化关心关爱，组织教师座谈
9月8日下午学院层面组织召开青年教师代表座谈会，聆听教师心声，解答教师疑问，收集意见建议，切实关心广大青年教师的工作、学习和生活。各系（部）在9月4日至9月8日期间自行安排时间召开教师座谈会，倾听广大教师的心声及对学院建设发展的意见建议，扎扎实实为教职工办实事解难事。
(牵头部门：组织部<人事处>  配合部门：各系<部>)
（五）开展走访慰问，传递党的声音 
以教师节为契机，深入开展走访慰问活动，重点关注对学院教育事业做出突出贡献的先进人物、扶贫一线教师、离退休教师、家庭困难教师以及受疫情影响的教师等，深入了解教师工作生活状况和困难诉求，送去院党委的关怀和温暖，增强教师们的获得感、幸福感，确保广大教师过一个喜庆、祥和的节日。
（牵头部门：工会   配合部门：宣传<统战>部、各系<部>）
（六）开展文体活动，丰富业余生活
组织开展身心健康教育讲座，给广大教职工分享常见心理疾病、职业病等方面的预防常识，进一步关心和爱护教师的身心健康，调节丰富教师业余文化生活；组织开展教师系列文体娱乐活动，充分展示学院教职工良好的精神风貌，增进教职工之间的凝聚力和向心力，增强教职工的自觉参与意识和团队凝聚意识，同时激发教职工投身教学、科研工作的热情，促进学院持续和谐发展。
（牵头部门：工会    配合部门：各系<部>）
（七）提倡节俭务实，营造尊师氛围
深入贯彻习近平总书记关于厉行勤俭节约反对铺张浪费的重要批示精神，围绕教师节主题，向全院青年学生发出倡议，号召全院学生从小事做起、从实事做起，用最饱满的求学热情对恩师给予最真诚的回馈，继承并发扬中华民族尊师重道优良传统。《倡议书》分别在校园网和微信公众号推送，在学院电子显示屏投放，鼓励、倡议学生用朴素的行动、自由多样的形式表达对老师的真情和感谢，营造浓厚的尊师重教氛围。
（牵头部门：学工部   配合单位：团委、各系<部>）
四、工作要求
（一）高度重视，突出特色。各部门要充分认识到开展好第36个教师节庆祝活动的重要意义，发挥自身在教育、宣传、组织、引导教职工方面的优势，积极履责、突出特色。坚持以正面宣传教育为主，弘扬主旋律，传播正能量，突出教师节庆祝活动的政治性、先进性和群众性，提高活动质量，确保活动效果。
（二）精心组织，创新形式。教师节庆祝活动在院党委的统一领导下进行，实行牵头部门负责制，各牵头部门要根据实际情况，进一步细化活动方案，积极探索新形势下符合教育规律和教师成长规律的师德建设新方法、新途径，本着“隆重、热烈、简朴、和谐”的原则，力求活动形式创新，突出活动主题和内容，增强活动的感染力和影响力，确保教师节庆祝活动的针对性和实效性。
（三）大力宣传，营造氛围。要加大宣传力度，多渠道、多形式地开展教师节系列庆祝活动宣传工作，大力营造尊师重教的浓厚氛围，并以此为契机深入宣传和全面解读新时代教师职业行为十项准则，教育引导广大教职工自觉遵守教师职业道德规范，崇德修身、潜心教书育人。
（四）注重总结，确保实效。各部门要高度重视庆祝活动的宣传及经验总结工作，不断增强教师节庆祝活动的影响力及活动效果，教师节庆祝活动结束后于2020年10月10日前，将总结材料（附活动照片）纸质版报组织部（人事处）。
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