附件2

                                         编号:

阿克苏职业技术学院教职工攻读硕（博）士学位

协议书

甲方：阿克苏职业技术学院

乙方：                     （所在部门） 

丙方：                 （姓名、身份证号）

根据《阿克苏职业技术学院教职工攻读研究生管理办法》，经甲乙丙三方协商一致，确定以下事项：

甲方根据乙方需要，同意丙方攻读        （大学）     （专业）   日制    研究生，培养期限为   年（      年   月至     年   月），乙方要合理安排教学任务，为丙方提供必要的学习条件，积极了解丙方的研究方向，督促丙方按期毕业。甲乙两方负有对丙方在学习期间思想、学习、生活等情况跟踪管理的责任；

丙方承诺在学习期间遵守甲、乙两方规章制度，统筹安排工作与学习任务，不以学习为由拒绝甲、乙两方的合理工作安排；丙方承诺每学期主动向甲方、乙方各提交1份思想汇报，每学年向甲方、乙方各提交1份《阿克苏职业技术学院攻读硕（博）士学位人员在读期间学业进展汇报表》。

三、甲方承诺丙方在学习期间可正常参加甲方组织的年度考核、职称评聘与岗位晋升，丙方工龄连续计算，工资按照有关规定正常调标；攻读全日制研究生的丙方从入学次月开始停发基础性绩效津贴和奖励性绩效津贴，其他项工资、补贴、工会福利正常发放，年终绩效考核奖根据丙方当年在校工作月份据实发放。

四、丙方承诺因故延期毕业的，需提前2个月递交延期毕业申请和就读高校出具的相关证明，并提交甲方组织部（人事处）备案。丙方若因延期毕业未能正常返校履职，愿意接受从其应毕业时间的次月起甲方停发其所有工资、津贴，只缴纳公积金和有关保险；丙方虽延期毕业，但能按时返校正常开展工作者，甲方承诺丙方工资、津贴照常发放。

五、丙方在规定学制内取得硕（博）士学历、学位证书后，甲方承诺报销其学费（不超过10万元）；丙方延期1年（延期半年的以一年计算），丙方按80%给予报销与奖励；丙方延期2年，甲方按60%给予报销与奖励；丙方延期3年及以上或放弃学业或未同时取得学历和学位证书的，甲方不予报销。

六、甲方承诺丙方在学习期间往返交通费可根据甲方差旅费标准每年据实限额报销5000元，丙方未录取前或延期毕业期间的交通费由本人自行承担。

七、丙方在学习期间，需严格遵守教育部《新时代高校教师行为十项准则》、《阿克苏职业技术学院师德师风考核管理办法（修订）》相关要求，丙方如有违背，甲方将给予严肃处理，并不予报销学费。
八、丙方     选择凭录取通知书向甲方申请提前分年度报销学费，如因丙方延期3年及以上或放弃学业未取得学历和学位证书，已报销费用（学费、交通费）甲方将从丙方工资、津贴中予以扣回；如丙方在未取得研究生学历学位证书的情况下返回工作岗位后申请离职的，需将甲方报销的费用（学费、交通费）悉数退还后，方可按规定办理离职手续。
九、丙方承诺在取得全日制    士学位后须为甲方服务    年。服务期内想要离职或工作不满1年想要调动，丙方应提前3个月向甲方、乙方提交书面申请，征得甲方、乙方同意后，并支付违约金，方可按规定办理离职手续。

违约金=丙方在脱产读研期间甲方为其支付的费用总额/规定服务月数*服务期剩余月数

丙方在脱产读研期间甲方为其支付的费用总额包含：甲方为丙方报销的学费、交通费，甲方为其发放的工资、津贴、奖金、社保、公积金及工会福利等费用。

十、甲方承诺获得非全日制硕（博）士的丙方，不受服务年限的限制，攻读非全日制研究生的丙方在学习期间与在编在岗教职工享受同等待遇，若丙方为攻读非全日制研究生的专任教师，在学习期间可享受教学工作量减免50%，但最多限2个学期。
十一、丙方承诺在攻读研究生期间，将        （人事、工资、组织）关系保留在甲方，           （人事、工资、党员）档案由甲方保管；因读研院校要求必须将           （人事、党员、工资）档案转出至就读院校的，丙方需在毕业后第一时间告知甲方，要求将档案转回至甲方。

十二、丙方应遵守培养单位纪律，努力学习，争取早日毕业。如出现退学、被开除学籍等情况，甲方可要求丙方退回脱产攻读硕（博）士期间学校承担的基本工资、津贴、社保、公积金及工会福利等总额。

十三、本协议未尽事宜，由三方协商解决。

十四、本协议一式三份，由三方各执一份，自各方签字盖章之日起生效。

甲方： （盖章）　                   乙方：（盖章）

                                    负责人签字：

二○  年  月  日                    二○  年  月  日

丙方： （签字）

二○  年  月  日

